
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA 
Comitê de Governança Digital – CGD/PR 

 
ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2018 DO CGD/PR 

 
 

I. LOCAL E DATA 
13 de setembro de 2018 – 10h30 
Sala de reunião 215 do Anexo II  

 
II. PARTICIPANTES 

SA – Clóvis Curado Júnior (Suplente) 
DITEC – Edvaldo Noleto Perna Filho (Titular) 
DITEC – Moises Henrique Castro Silva (Suplente) 
CASA CIVIL – Guilherme Carvalho Chehab (Suplente) 
SECOM – Emerson Muzi (Suplente) 
GSI – José Garcia da Luz (Titular) 
SAE – José Flavio A. Mundim  
SEAD – Antonio Cesar Lima da Conceição (Titular)  
SPPI – Josita Arcanjo Ramos Ferreira (Suplente) 
VPR – Heber Rocha e Silva (Titular) 

 
III. PAUTA 

1. Leitura e aprovação da ata anterior 
2. Ponto de controle GT PETIC/PDTIC PR  
3. Informes 
4. Outros assuntos e encerramento 
 

IV. ASSUNTOS TRATADOS 
1. O Coordenador do Comitê suplente abriu a reunião com breve explanação sobre os tópicos da 

pauta. 
2. A ata da reunião anterior, previamente distribuída aos membros, foi aprovada por 

unanimidade. 
3. A representante do GT PETIC/PDTIC explanou brevemente sobre as discussões realizadas 

pelo GT e apresentou minuta da Análise de SWOT e do Mapa Estratégico, contendo a Missão, 
Visão, Valores e Objetivos Estratégicos da TIC da PR. 

4. Os integrantes do CGD fizeram considerações em relação às Ameaças “Mudanças nas 
estratégias dos órgãos da PR” e “Alterações na estrutura organizacional da PR”, bem como no 
Objetivo Estratégico - OE “Buscar autonomia na execução orçamentária de TIC”, os quais 
deliberou-se que deverão ser discutidas novamente no GT e reapresentados ao Comitê. 

5. Os representantes da SEAD e do GSI sugeriram que o OE “Aprimorar a gestão e cultura de 
SIC” fosse separado em dois OEs “Aprimorar a gestão de SIC” e “Aprimorar a cultura de 
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SIC”, e que fossem colocados nas Perspectivas “Processos Internos” e “Cliente”, 
respectivamente. A sugestão foi acatada por unanimidade. 

6. O representante do GSI sugeriu acrescentar “Segurança”, dentre os Valores da TIC da PR, 
também acatado por unanimidade pelos membros do Comitê. 

7. O Coordenador do Comitê suplente propôs outra reunião para ponto de controle dos trabalhos 
do GT, tendo sido deliberada a data de 03 de outubro de 2018, para a apresentação da minuta 
do PETIC/PR 2019-2022.  

 
V. DELIBERAÇÕES E ENCAMINHAMENTOS 

1. Serão revistos, no âmbito do GT PETIC/PDTIC PR, as Ameaças: “Mudanças nas estratégias 
dos órgãos da PR”, “Alterações na estrutura organizacional da PR”; e o Objetivo 
Estratégico: “Buscar autonomia na execução orçamentária de TIC”. 

2. A próxima reunião do Comitê será no dia 03 de outubro de 2018, às 10:30h, para ponto de 
controle das atividades do GT PETIC/PDTIC PR, onde será apresentada a minuta do 
PETIC/PR 2019-2022. 
 

VI. SIGLAS 
DITEC – Diretoria de Tecnologia 
GSI – Gabinete de Segurança Institucional 
GT – Grupo de Trabalho 
PDTIC/PR – Plano Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicações da PR 
PETIC/PR – Plano Estratégico de Tecnologia da Informação e Comunicações da PR 
PR – Presidência da República 
SA – Secretaria de Administração 
SAE – Secretaria Especial de Assuntos Estratégicos 
SEAD – Secretaria Especial de Agricultura Familiar e do Desenvolvimento Agrário 
SECOM – Secretaria Especial de Comunicação Social 
SIC – Segurança da Informação e Comunicações 
SPPI – Secretaria Especial do Programa de Parceiras de Investimentos 
SWOT - Strengths, Weaknesses, Opportunities e Threats  
TIC – Tecnologia da Informação e Comunicação 
VPR – Vice-Presidência da República 


